VI. KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG HỌC CHI TIẾT
[bookmark: _GoBack]4. NHÁNH 4:  “BÉ CHÚC MỪNG CÔ”
(Thời gian thực hiện: Từ ngày 17/11 - 22/11/2025)
Giáo viên thực hiện: Lê Thị Kim Oanh

Thứ hai, ngày 17 tháng 11 năm 2025
Lĩnh vực phát triển: Phát triển thể chất
Đề tài: VĐCB: Ném xa bằng 1 tay
TCVĐ: Chung sức

	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	1. Kiến thức
- Trẻ nhớ tên vận động, biết thực hiện vận động ném xa bằng 1 tay
- Biết tập các động tác trong bài PTC. Trẻ biết chơi TCVĐ: Chung sức
 - Quyền được tham gia: Trẻ có quyền tham gia vào các nhóm chơi, tham gia tập các bài tập phát triển thể chất.
2. Kĩ năng:
- Rèn kĩ năng ném xa bằng 1 tay cho trẻ.
- Rèn sự nhanh nhẹn, phản xạ của trẻ, bước đầu hình thành cho trẻ kĩ năng làm việc nhóm.
 3. Thái độ: 
-  Trẻ hứng thú tích cực tham gia hoạt động .













	I. CHUẨN BỊ
1. Đồ dùng của cô
- Sân tập sạch, phẳng, an toàn. Video vận động mẫu (Có thể của cô hoặc vận động viên…)
- Vạch, túi cát, xắc xô,… bóng nhỏ, thìa. Nhạc bài hát: “Flute”; nhạc không lời
2. Đồ dùng của trẻ
- Trang phục gọn gàng, tâm thế thoải mái cho trẻ
II. TIẾN HÀNH
1. Ổn định tổ chức
- Cô và trẻ trò chuyện về nghề cô giáo
- Cô khái quát giới thiệu bài học.
 2. Nội dung
HĐ1: Khởi động.
- Cho trẻ đi theo vòng tròn với các kiểu đi: Đi nhanh, đi chậm, đi khom lưng, đi thường . Sau đó trở về đội hình 4 hàng và tập bài tập PTC
HĐ2: Trọng động
* BTPT chung: Tập bài tập phát triển chung kết hợp với nhạc
+ Tay- vai: Hai tay đưa ra trước, lên cao
+ Chân: Chân khuỵu gối
+ Lưng – bụng : Hai tay chống hông, nghiêng người sang 2 bên
+ Bật: Chụm – tách chân
- Cô cho trẻ tập ĐTNM: Động tác tay
*Vận động cơ bản: “Ném xa bằng 1 tay”
- Cô cho trẻ trải nghiệm vận động: Với những túi cát này con sẽ chơi trò chơi gì?
- Cô giới thiệu VĐCB: Ném xa bằng 1 tay. Cô cho trẻ xem video vận động mẫu.
- Cô sử dụng câu hỏi gợi mở giúp trẻ hiểu về vận động cơ bản. Trẻ làm theo gợi mở của cô.
- Lần 2 kết hợp phân tích: TTCB: Cô đứng chân trước, chân sau ở sát vạch chuẩn, tay phải cầm lấy túi cát, tay đưa vòng từ dưới ở phía trước ra sau, lên cao và ném mạnh về phía trước, cô nhặt túi cát cho vào rổ và về vị trí của mình.
- Cô lần lượt cho từng trẻ lên thực hiện (Cô chú ý sửa sai cho trẻ khuyến khích động viên trẻ thực hiện)
- Thi đua 2 tổ. Cho các trẻ yếu lên thực hiện. Cô quan sát, động viên, sửa sai, khen trẻ
- Cô sử dụng những câu hỏi gợi mở để trẻ nhắc lại các nội dung vừa thực hiện. Hỏi trẻ về tên vận động
* Trò chơi VĐ: “Chung sức”
- Cô giới thiệu tên trò chơi, cách chơi, luật chơi.
- Cô nêu cách chơi, luật chơi: Cô chia trẻ thành 2 đội, nhiệm vụ của các đội: Từng bạn lên dùng thìa lấy bóng nhỏ trong rổ và chuyển bóng về phía rổ màu đỏ. Trong 1 bản nhạc đôi nào chuyển được nhiều bóng hơn đội đó sẽ giành chiến thắng.
- Cô tiến hành cho trẻ chơi, kiểm tra kết quả của 2 đội chơi.
HĐ3. Hồi tĩnh:
- Cho trẻ đi nhẹ nhàng kết hợp hít thở sâu với nhạc không lời.
3. Kết thúc: Cô nhận xét tuyên dương trẻ và kết thúc giờ học.



* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 




+ Điều chỉnh:



2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ




+ Điều chỉnh:



3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ




+ Điều chỉnh:

Thứ ba, ngày 18 tháng 11 năm 2025
Lĩnh vực phát triển: Phát triển nhận thức
Đề tài: Dạy trẻ: Trò chuyện về ngày 20/11
	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	1. Kiến thức
- Trẻ biết được ngày 20/11 là ngày "Nhà giáo Việt Nam" là ngày hội của các thầy các cô.
- Trẻ biết được công việc, một số hoạt động của cô giáo.
- Quyền được phát triển: Trẻ được học tập và vui chơi
2. Kĩ năng:
- Rèn kĩ năng quan sát ghi nhớ có chủ định của trẻ, trẻ trả lời đủ câu, rõ ý, 
- Phát triển ngôn ngữ, cung cấp vốn từ cho trẻ.
 3. Thái độ: 
- Trẻ hứng thú tích cực tham gia hoạt động.

	I. CHUẨN BỊ
1. Đồ dùng của cô
- Một số tranh ảnh về công việc của các cô, nhạc: Cô giáo em
- Nhiều giấy màu, tranh vẽ: Bó, (chùm, cành) hoa nhưng chưa có hoa, hồ dán,…
2. Đồ dùng của trẻ
- Tâm thế trẻ thoải mái
II. TIẾN HÀNH
1. Ổn định tổ chức
- Cô cùng trẻ hát bài: "Cô giáo em".
- Bài hát con vừa hát nói về ai?
 Cô giáo dạy con tên là gì?
- Hàng ngày, cô đã dạy con những gì? Cô khái quát, giới thiệu bài.
2 Nội dung
HĐ1: Trò chuyện với trẻ về ngày 20/11
+ Trẻ xem video công việc của cô.
- Công việc hàng ngày của cô là gì? Công việc của các cô có vất vả không?
- Cô khái quát lại.
- Có một ngày để nhớ và tỏ lòng biết ơn đến thầy cô, các con có biết đó là ngày gì không?
- Đấy là ngày gì? Cô cho trẻ cùng gọi tên ngày "Nhà giáo Việt Nam".
- Thế ngày nhà giáo Việt Nam là ngày mấy tháng mấy? (20/11). Cô cho trẻ nhắc lại
=> Cô khái quát, giáo dục trẻ: Để nhớ ơn các thầy cô giáo, hằng năm vào ngày 20/11 người ta tổ chức ngày tết, ngày lễ trọng đại chỉ để dành riêng cho bậc thầy cô - người đã có công dạy dỗ các con nên người đấy các con.
- Vậy sắp tới ngày 20/11 rồi, con muốn làm gì để tỏ lòng yêu quý các cô đã dạy mình?
- Con sẽ dành cho các cô những lời chúc như thế nào? 
+ Cô cho cháu xem tranh ngày lễ 20/11 các hình ảnh về hoạt động của thầy cô giáo.
- Các con xem ngày lễ con thấy thầy cô giáo có đẹp không?
- Các cô mặc trang phục như thế nào ?
- Các bạn nhỏ đang làm gì đây ? (À đang cài bông lên áo tỏ lòng nhớ ơn thầy cô  giáo)
- Bây giờ các con cùng cô múa hát về ngày vui của cô nào! Lớp hát múa cùng cô.
HĐ3: Củng cố
 + Trò chơi: Dán hoa tặng cô 
- Cách chơi: 4 nhóm thi đua để dán những bông hoa, lá có sẵn thành 1 bó, (chùm, cành) để tặng cô.
- Tổ chức cho trẻ thực hiện.
- Trẻ thi đua các nhóm với nhau. 
- Cô nhận hoa của trẻ tặng và dặn dò trẻ.
3. Kết thúc: Cô nhận xét và tuyên dương trẻ 


* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 


+ Điều chỉnh:


2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ


+ Điều chỉnh:

3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ


+ Điều chỉnh:
Thứ tư, ngày 19 tháng 11 năm 2025
Lĩnh vực phát triển: Phát triển ngôn ngữ
Đề tài: Dạy trẻ đọc thuộc bài thơ: Cô và mẹ

	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	1. Kiến thức
- Trẻ nhớ tên bài thơ, tác giả bài thơ, biết được nội dung bài thơ.
- Trẻ đọc thuộc bài thơ: Cô và mẹ
- Qua bài thơ trẻ hiểu về quyền: Mọi người đều có quyền được đối xử công bằng, có quyền tham gia vào các hoạt động phù hợp.
- SEL: Qua bài thơ trẻ biết thể hiện cảm xúc yêu cô, yêu mẹ, biết giúp cô và mẹ
2. Kỹ năng
- Rèn kĩ năng đọc thơ bài thơ “Cô và mẹ”: Đọc giọng vui vẻ, hạnh phúc
- Phát triển ngôn ngữ cho trẻ: Trẻ đọc thơ to, rõ từ trong bài thơ, trả lời câu hỏi rõ ràng, đủ ý.
3. Thái độ
- Trẻ tích cực tham gia hoạt động cùng cô và bạn

	I. CHUẨN BỊ
1. Chuẩn bị của cô
- Tranh thơ, video bài thơ: Cô và mẹ. Nhạc bài hát: Cô và mẹ
2. Chuẩn bị của trẻ: 
- Tâm thế thoải mái, trang phục gọn gàng. 
II. TIẾN HÀNH
1. Ổn định, gây hứng thú
- Cô và trẻ cùng vận động theo bài hát: Cô và mẹ
- ĐT: Con vừa vận động bài hát gì? Bài hát nói về ai? -> Cô khái quát lại ý trẻ. Giới thiệu bài
2. Nội dung
HĐ1. Dạy trẻ đọc thơ
- Cô dẫn dắt giới thiệu tên bài thơ “Cô và mẹ”
- Cô đọc lần 1: Kết hợp với cử chỉ điệu bộ 
- Cô giảng nội dung bài thơ: Bài thơ nói về 1 em bé rất ngoan biết chào mẹ, chào cô và tình cảm yêu thương của mẹ và cô dành cho bé mỗi khi bé ở bên cô và mẹ 
- Giảng từ khó "Chân trời, lon ton”
- Cô đọc thơ lần 2: Đọc kết hợp tranh minh họa.
- Cô hướng dẫn trẻ đọc
+ Cả lớp đọc 2-3 lần. Tổ đọc. Nhóm đọc. Cá nhân đọc (Cô chú ý sửa sai cho trẻ)
HĐ2: Đàm thoại nội dung bài thơ
+ Các con vừa đọc bài thơ gì? Của tác giả nào?
+ Bài thơ nói về ai ?
+ Buổi sáng bé chào mẹ để đến với ai? (Cô giáo)
+ Buổi chiều bé chào cô để về với ai? (Mẹ)
+ Hai chân trời của bé là ai?
+ Các con có yêu mẹ và cô không? Yêu mẹ và cô các con phải như thế nào?
- Cô khái quát và giáo dục: Các con phải chăm ngoan, đi học đều và phải biết vâng lời bố mẹ và cô giáo để luôn là bé ngoan - SEL
HĐ 3: Củng cố
- Cô và trẻ cùng đọc thơ qua video bài thơ: Bé ơi
3. Kết thúc: Cô động viên, khen ngợi trẻ. Kết thúc bài học 


* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 


+ Điều chỉnh:


2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ


+ Điều chỉnh:


3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ


+ Điều chỉnh:
Thứ năm, ngày 20 tháng 11 năm 2025
Lĩnh vực phát triển: Phát triển thẩm mĩ
Đề tài: Dạy trẻ: KNVĐ bài hát: Cô và mẹ
NH: Bông hoa mừng cô
TCÂN: Ô cửa bí mật
	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	1. Kiến thức:
- Trẻ nhớ tên bài hát, tên tác giả bài hát, trẻ thuộc lời bài hát: Cô và mẹ  - Phạm Tuyên
- Trẻ biết vừa hát vừa kết hợp vỗ tay theo nhịp bài hát: Cô và mẹ
- Trẻ hiểu quyền được học hành, giáo dục, phát triển tài năng: Mọi trẻ em đều được phát triển tài năng, năng khiếu
- SEL: Qua hoạt động trẻ tự tin biểu diễn năng khiếu của bản thân trước tập thể 
2. Kỹ năng: 
- Rèn kĩ năng vận động vỗ tay theo nhịp bài hát: Cô và mẹ
- Rèn kĩ năng hát to rõ ràng, đúng lời đúng giai điệu của bài hát cho trẻ 
3.Thái độ: 
- Trẻ tích cực tham gia hoạt động 

	I/ Chuẩn bị
1. Chuẩn bị của cô 
- Nhạc bài: Cô và mẹ, Bông hoa mừng cô. 
- Một số dụng cụ âm nhạc: Trống, xắc xô, phách la,….
2. Chuẩn bị của trẻ: 
- Tâm thế cho trẻ thoải mái.
II/ Tiến hành
1. Ổn định tổ chức
- Cô cùng trẻ trò chuyện về cô và mẹ. 
- Cô khái quát giới thiệu bài.
2. Nội dung
HĐ1: TCÂN: Ô cửa bí mật
- Cô giới thiệu tên trò chơi, cách chơi, luật chơi.
- Cách chơi, luật chơi: Cô chia lớp thành 4 đội chơi. Nhiệm vụ của từng đội là lên mở từng ô cửa và làm theo yêu cầu sau mỗi ô cửa. 
- Cô cho trẻ chơi. 
- Nhận xét trẻ chơi.
HĐ2: Dạy trẻ vận động vỗ tay theo nhịp bài hát: Cô và mẹ - Phạm Tuyên 
- Cả lớp hát bài “Cô và mẹ”. Các con vừa hát bài hát gì? 
- Bài hát này do ai sáng tác? 
- Cô cho cả lớp hát lại giai điệu bài hát. 
- Cô cho trẻ vận động tự do theo nhạc. 
- Con vừa làm gì?
=> Cô khái quát lại, giới thiệu vận động vỗ tay theo nhịp bài hát: Cô và mẹ
- Cô làm mẫu:
+ Lần 1: Cô vận động (có nhạc)
+ Lần 2: (không nhạc):
- Cô vừa hát vừa làm gì?
- Cô đã vận động như thế nào? 
- Cô cho trẻ nhớ và thực hiện lại. Cô nhận xét. 
- Cô phân tích vận động vỗ tay theo nhịp. (Cô phân tích và thực hiện chậm từng câu cho trẻ quan sát).
- Cho trẻ thực hiện (cô quan sát và sửa sai cho trẻ). Trẻ thực hiện theo tổ, nhóm, cá nhân (Cô sửa sai cho trẻ).
+ ĐT: 
- Các con vừa hát bài hát gì? 
- Con vừa hát vừa làm gì?
HĐ3: Hát nghe: Bông hoa mừng cô
- Cô giới thiệu tên bài hát, tên tác giả.
- Lần 1: Cô hát kết hợp điệu bộ, cử chỉ. Các con vừa nghe cô hát bài hát gì? Cô giới thiệu về nội dung bài hát.
- Lần 2: Cô hát kết hợp với động tác múa minh họa và cho trẻ hưởng ứng cùng cô..
=> Cô giáo dục trẻ 
3. Kết thúc: 
- Cô động viên, khuyến khích trẻ trong giờ học sau.




* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 



+ Điều chỉnh:



2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ



+ Điều chỉnh:


3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ



+ Điều chỉnh:





Thứ sáu, ngày 21 tháng 11 năm 2025
Lĩnh vực phát triển: Phát triển thẩm mỹ
Đề tài: Dạy trẻ: Làm thiệp tặng cô (EDP)

	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	S. Khoa học
- Cấu tạo, các bộ phận của 1 tấm thiệp
- Qua hoạt động trẻ hiểu: Quyền được học tập và vui chơi, được sống trong môi trường an toàn, lành mạnh; được tự do lựa chọn môn năng khiếu mà trẻ thích.
T. Công nghệ:
- Sử dụng các dụng cụ: Máy tính, kéo, keo, băng dính, sáp màu, giấy màu, kẽm nhung,…
E. Kỹ thuật: 
- Quy trình làm thiệp. Các thao tác: Cắt, dán, uốn, xếp … để tạo thành cái thiệp
A. Toán học
- Hình dạng, màu sắc
M. Nghệ thuật: 
- Trang trí, sắp xếp hài hòa, cân đối, đẹp mắt.
Ngôn ngữ và chữ viết
- Khả năng diễn đạt về sản phẩm. Thảo luận nhóm
Kỹ năng của CD thế kỷ 21
- Hợp tác, chia sẻ, làm việc nhóm, phản biện, sáng tạo.
- SEL: Trẻ biết khen ngợi và động viên bạn khi bạn hoàn thành sản phẩm nghệ thuật.





	I/ Chuẩn bị
- Nhiều tấm thiệp có hình dáng khác nhau (Tròn, vuông, trái tim,…)
- Nguyên liệu làm thiệp: Bìa giấy màu, giấy màu, bìa cứng,…
- Nguyên liệu kết dính: hồ dán, băng dính 2 mặt, nến dính…
- Phương tiện: Kéo, dao, súng nến, ….
- Nguyên vật liệu trang trí: Bìa màu, giấy thủ công, đề can, bút sáp, bút dạ các màu, vải vụn, dây len…...
- Bản thiết kế
II/ Cách tiến hành
Bước 1: Hỏi
- Tạo tình huống bạn thỏ muốn làm quà và gửi những lời chúc đến cô giáo.
+ Các con có nhận xét gì? 
+ Chúng mình sẽ làm gì?
- Chúng ta cùng làm những chiếc thiệp xinh nhé!
+ Các con đã được nhìn thấy những tấm thiệp chưa?
- Cho trẻ xem những tấm thiệp thật. Đàm thoại về tấm thiệp
- Tiêu chí của sản phẩm: 
+ Trang trí đẹp
+ Đủ bộ phận
Bước 2: Tưởng tượng
- Cô đặt câu hỏi, gợi ý giúp trẻ đưa ra ý tưởng.
+ Các con suy nghĩ xem làm 1 tấm thiệp phải cần có những gì? 
+ Con định làm bằng gì?
+ Con chọn nguyên liệu gì? 
+ Con sẽ trang trí như thế nào?
+ Con sẽ dùng cái gì để gắn kết các nguyên liệu lại với nhau.
Bước 3: Lập kế hoạch
- Trẻ chia về hoạt động tại các nhóm. 
- Thảo luận và chọn bản thiết kế cô đã chuẩn bị
- Bàn bạc và chọn nguyên vật liệu. 
- Thảo luận cách làm. Phân công công việc (Cô hướng dẫn, định hướng cho trẻ)
Bước 4: Thực hiện
- Trẻ chế tạo theo bản thiết kế. 
- Cô hỗ trợ trẻ khi trẻ gặp khó khăn
- Trẻ thử nghiệm và điều chỉnh nếu cần thiết
Bước 5: Đánh giá/ cải tiến
- Cô gợi ý bằng các câu hỏi cho từng nhóm lên chia sẻ về sản phẩm.
- Con làm như thế nào? Cô và trẻ nhận xét về sản phẩm của trẻ so với bản thiết kế. Tạo cơ hội cho cho các nhóm hỏi và phản biện lại về sản phẩm của mình.
- Cô kết luận: Như vậy các nhóm đã đều làm được những tấm thiệp rất xinh xắn đúng theo tiêu chí đã đề ra.
- Sau khi làm được thiệp con cảm thấy như thế nào? 
- Nếu được làm lại thì con có thay đổi gì không?
- Cô cho trẻ cầm thiệp và gửi lời chúc tới các cô. 
Kết thúc giờ học./.





* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 




+ Điều chỉnh:



2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ



+ Điều chỉnh:



3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ




+ Điều chỉnh:


Thứ bảy, ngày 22 tháng 11 năm 2025
Lĩnh vực phát triển: Phát triển ngôn ngữ
Đề tài: Ôn bài thơ: Cô và mẹ
	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	1. Kiến thức:
- Trẻ nhớ tên bài thơ, tên tác giả. Trẻ đọc thuộc, đọc diễn cảm bài thơ. 
- Quyền được phát triển: Trẻ được học tập và vui chơi
- SEL: Qua bài thơ trẻ biết thể hiện cảm xúc yêu cô, yêu mẹ, biết giúp cô và mẹ
2. Kỹ năng
- Rèn kĩ năng đọc thơ cho trẻ, ngắt nghỉ đúng nhịp.
- Phát triển ngôn ngữ cho trẻ: Trẻ đọc thơ to, rõ ràng. Khi đọc kết hợp cử chỉ, điệu bộ.
3. Thái độ
- Trẻ tích cực tham gia hoạt động

	I. CHUẨN BỊ
1. Chuẩn bị của cô
- Tranh thơ, video bài thơ: Cô và mẹ
2. Chuẩn bị của trẻ
- Tâm thế thoải mái, trang phục gọn gàng. 
II. TIẾN HÀNH
1. Ổn định, gây hứng thú
- Cô và trẻ chơi trò chơi: Cái gì biến mất, cái gì xuất hiện. Con vừa chơi trò chơi gì? Cho trẻ kể về cô giáo và những người thân yêu. Cô khái quát lại.
2. Nội dung
HĐ1. Ôn bài thơ: Cô và mẹ
- Cô cho cả lớp đọc lại bài thơ 2-3 lần. Cô chú ý sửa sai cho trẻ 
- Cô hỏi lại trẻ về nội dung bài thơ.
+ Các con vừa đọc bài thơ gì? Của tác giả nào?
+ Bài thơ nói về ai? Buổi sáng bé chào mẹ để đến với ai? (Cô giáo)
+ Buổi chiều bé chào cô để về với ai? (Mẹ)
+ Hai chân trời của bé là ai?
+ Các con có yêu mẹ và cô không? Yêu mẹ và cô các con phải như thế nào?
- Cô khái quát và giáo dục: Các con phải chăm ngoan, đi học đều và phải biết vâng lời bố mẹ và cô giáo để luôn là bé ngoan - SEL
- Cô cho trẻ đọc thơ kết hợp tranh minh họa .
HĐ2: Đàm thoại và dạy trẻ cách đọc diễn cảm bài thơ
- Cô giảng giải và đọc từng câu thơ
- “Buổi sáng con chào mẹ. Chạy đến ôm cổ cô”. Dạy trẻ ngắt nhịp 2/3, kèm cử chỉ điệu bộ
- “Buổi chiều con chào cô. Rồi sà vào lòng mẹ”. Dạy trẻ ngắt nhịp 2/3, kèm cử chỉ điệu bộ
- “Mặt trời mọc rồi lặn. Trên đôi chân lon ton”. Dạy trẻ cách đọc ngắt nhịp 2/2
- “Hai chân trời của con. Là mẹ và cô giáo”. Dạy trẻ cách ngắt nhịp 2/2, kèm cử chỉ, điệu bộ.
- Cô cho cả lớp đọc kết hợp cử chỉ điệu bộ. Tổ, nhóm, cá nhân trẻ đọc. Cô chú ý sửa sai cho trẻ.
HĐ 3: Củng cố
- Cô và trẻ cùng đọc lại bài thơ.
3. Kết thúc
- Cô động viên, khen ngợi trẻ. Kết thúc bài học  


* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 


+ Điều chỉnh:


2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ


+ Điều chỉnh:

3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ


+ Điều chỉnh:
ĐÁNH GIÁ NHẬN XÉT CUỐI CHỦ ĐỀ NHÁNH 4: “BÉ CHÚC MỪNG CÔ”

	Xác nhận của hiệu phó chuyên môn
	
	Giáo viên
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